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IDRETTEN I NORDLAND

Spørreundersøkelse idretten i Nordland
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1. Tilhører du:

Spørreundersøkelse idretten i Nordland
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3. Hvilken region tilhører du
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7. Hvis dere har fåtthjelpfra idrettskretsensiste3 år, hvahardere fåtthjelptil?
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9. Har dere deltatt på kurs i regi av idrettskretsen de 3 siste årene?
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10. Hvilke kurs?
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12. Hvor kan dere delta på kurs?
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13. Er det interessant for dere å delta på større konferanse/seminar i Bodø?
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14. Hva mener du/dere er de viktigste områdene idrettskretsen bør jobbe med i kommende periode? 
(organisasjonsarbeid i idrettslagene, anlegg, barn, ungdom, voksne, kursvirksomhet etc.)

Spørreundersøkelse idretten i Nordland

Kompetanseheving og samlinger /seminarer og ungdom

Organisasjonsarbeid i idrettslag, spesielt fleridrettslag som er svært krevende

anlegg, barn og ungdom

Mer arbeid for å voksne til å trene/ være i aktivitet. Også tiltak for gruppen mellom 15-19 er det fremdeles like viktig å jobbe med.

Barn og ungdom, og hvordan engasjere flere foreldre til å delta. Både som trenere og lagledere, men også til å ta verv i ulike styrer.

Barn

Alle idrettslag/klubber har sine egne særegenheter. Er selv leder for et flere idrettslag, med 3 undergrupper i ulike særkretser, og har sittet i idrettsrådet i
vår kommune siden 2004 eller var det 2002? :-)  Har alltid opplevd kretsen som imøtekommende og hjelpsom, være seg idrettsskader til egne barn, 
gjennomføring av Hovedlandsrennet i 2016, behov for kurs i klubbutvikling eller kurs /juridisk støtte om Idrettsråd og våre roller.  Alltid veldig bra! Noen av
kursene er kanskje litt for lange (i tid)  Tror det beste er å fortsette å være "på tilbudsiden" til de ulike klubbene.  Veldig godt fornøyd!!!

Integrering, ungdom, org.arbeid

Hvordan håndtere konflikter i klubber. Gjelder for klubber med voksne medlemmer.

Anlegg og ungdom

Anlegg til alle typer idretter, samt bredere fokus på de små idrettene som trenger drahjelp oppover i systemet.

Midler til anlegg

Anlegg, støtte aktiviteter også for voksne. Det er noe som heter folkehelsearbeid, og her er aktiviteter for den voksne befolkningen vel så viktig som
aktiviteter for barn og unge.

Usikker.

Orgarbeid og dugnadsarbeid. Hvordan få medlemmene til å bidra med dugnad

Anlegg og kurs

Organisasjon

Barn ,ungdom og voksne

Barn /ungdom

ANLEGG!!!
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14. Hva mener du/dere er de viktigste områdene idrettskretsen bør jobbe med i kommende periode? 
(organisasjonsarbeid i idrettslagene, anlegg, barn, ungdom, voksne, kursvirksomhet etc.)
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Synes idrettskretsen jobber godt.

Tenker hvis man har en god organisasjon faller mange biter på plass av seg selv.

Ungdom - vår fremtidige ressurs! (Hvordan kan idrettslag sammen, bidra til å beholde ungdommer i idretten)
Topping/satsning i idretten - når bør dette skje? (Konsekvenser av for tidlig satsning)
Integrering, respekt og forståelse

Anlegg!

Anlegg, kurs samt orgabnisasjonsarbeid

Ungdom, barn, organisasjonsarbeid i idrettslagene, anlegg

anlegg og barn/ungdom
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17. Hvor fornøyd er dere med informasjon fra idrettskretsen:
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Spørsmål N Gjennomsnitt Standardavvik Median

Hvor fornøyd er dere med 
informasjon fra 
idrettskretsen:

57 3,88 0,70 4,00
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18. Hvor fornøyd er dere med idrettskretsen:
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Spørsmål N Gjennomsnitt Standardavvik Median

Hvor fornøyd er dere med 
idrettskretsen:

59 3,92 0,79 4,00


